Контролна вежба
Име и презиме:_________________________________________ 
1) Реши једначине и провери:

           X •5= 650
           X •6 = 654
           9 • X=981
           X: 2= 145
           X:3=296
           640:X =4
           840:X =6

2) Четвороструки непознати број има вредност 760. Постави једначину и одреди њено решење.

3) Који броји треба поделити са 9 да се добије број 675.

4) Којим бројем треба поделити следбеник броја 503 да би количник био број 7?

5) Књига и оловка коштају 675 динара . Књига је 8 пута скупља од оловке.    

Колико динара кошта књига, а колико оловка?
